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За сучасних умов, ускладнюється економічна складова діяльності аптечних 

закладів (АЗ), насамперед через високу конкурентність. Виникає ряд чинників, 

які мають негативний вплив на господарську діяльність АЗ, знижується 

коефіцієнт ліквідності закладу, зокрема спостерігається зниження кількості 

власних обігових коштів. Без використання кредитних ресурсів практично 

неможливо здійснювати ефективну господарську діяльність АЗ. Наприклад, без 

закупівлі товарів з відстрочкою платежів наявність належного асортименту 

лікарських засобів (ЛЗ) і виробів медичного призначення (ВМП) практично 

нездійсненно. 

Кредитування необхідне для поповнення потреби в обігових коштах та 

оновлення основного капіталу. Джерелом поповнення обігових коштів АЗ 

можуть бути короткострокові кредити. Натомість, для формування основного 

капіталу, що має тривалий термін обігу, АЗ потребують довгострокових форм 

кредитування. 

Метою нашого дослідження стало визначення форм кредитування, які 

найбільше використовуються аптечними мережами і аптечними закладами. 

В ході досліджень були використані аналітичний, порівняльний аналіз та 

кабінетні методи дослідження. 

Дослідження показують, що на сьогодні поряд з гострою потребою у 

кредитуванні, існують ряд складнощів системи кредитування України. 

Необхідно відмітити, що існуючі високі відсоткові ставки банківського 

кредитування часто знижують попит на них, хоча необхідність АЗ в них є 
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важливою для економічної діяльності. До того ж спеціальних умов для 

кредитування АЗ, як закладів охорони здоров’я, в Україні не передбачено. Тому 

АЗ постійно шукають оптимальні їх форми, які б мали демократичні відсотки і 

терміни погашення. 

Результати досліджень показують, що найпоширенішим видом 

кредитування серед АЗ є банківське кредитування, де однією з сторін кредитної 

угоди є банк. Зокрема одним із затребуваних є контокорентний кредит, 

насамперед через те, що така форма банківського кредиту є універсальною і 

дозволяє виконувати, як активні, так і пасивні операції, крім цього така форма 

дозволяє допускати овердрафт (перевитрата). Однією з умов для користування 

даною формою кредитування є досвід надійних партнерських відносин. Розмір 

кредитування використовується в різних обсягах, які не повинні перевищувати 

встановлений ліміт, що визначається згідно з умовами визначеними угодою. Він 

має застосовуватися тільки для фінансування обігових коштів або для підтримки 

поточного платіжного обігу, тобто короткострокового кредитування. 

Проведений нами аналіз свідчить про те, що даною формою кредитування 

користуються як роздрібні, так і оптові фармацевтичні підприємства й навіть їх 

співробітники. Це є доцільним тому, що специфіка їх діяльності часто примушує 

здійснювати закупівлю ЛЗ і ВМП позапланово або й екстрено незалежно від 

наявності коштів, тому овердрафт дозволяє вирішувати цю проблему негайно. 

Таким чином, проведені дослідження показують, що кредитування 

аптечних закладів є важливою складовою економічної діяльності, зокрема 

стимулом їх прибутковості та безперервного забезпечення населення ЛЗ і ВМП. 

Але відсутність пільг стримує їх участь в кредитуванні, тому є реальна 

необхідність на законодавчому рівні планувати вирішення таких проблем, що 

потребує подальших досліджень.  
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